

## TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Laborgyakorlat 1.
A tantárgy neve angol nyelven:	Laboratory Practice I.
A tantárgy kreditértéke:	5
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-LABGY1-05-GY
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Vizuális Kommunikáció Tanszék
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 16
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

### A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

"A tantárgy célja az alapvető analóg képalkotási eljárások gyakorlati kivitelezésének megértése, megismerése, összefüggések értelmezése és az ismeretek alkalmazása. Alapvető fogalmak, törvények, szabályok, elméletek, megértése, és az összefüggések értelmezése. Majd ezek alkalmazása, a probléma felismerése, a megoldás keresése és végrehajtása.

A hallgató képes lesz felismerni, reprodukálni és előállítani analóg képalkotási eljárásokat.

### A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A fotó fizikájának és kémiai alapjainak (analóg fotó esetében) testközelbe hozása.

Az analóg fotó elemi ismertetése, egyszerű, eszköztelen eljárások kipróbálása, egyes fotografiai eljárások

kombinálása, abban a reményben, hogy a hallgatók kifejezési eszköztára bővül ettől.

Fotogram, kemigram készítése, fekete-fehér negatív hívása illetve arról képek nagyítása,

argentotípia és

cianotípia készítése.

### A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgatóknak el kell sajátítaniuk az analóg fotózás alapelemeit, létre kell hozniuk saját munkákat ezen eszközökkel.

Szerencsés esetben rátalálhatnak számukra releváns technikai megoldásokra.

Az itt tanultak összefésülése más tárgyaik ismereteivel, mint például a fotótörténet és a tervezés.

Mivel adott órakeret meglehetősen szűkös, elvárás, hogy éljenek a labor bérlésének lehetőségével, annál is inkább,

mivel az elvárt anyag máskülönben aligha volna létrehozható.

Fontos, hogy a fotó (kvázi) tériségét megismerjék.

### A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

Félévi prezentáció, de fontos a folyamatos konzultáció is!

órai aktivitás, jelenlét 10%

a létrehozott munkák, tervek átgondoltsága, kreativitása 50%

önálló munka, invenció 10%

technikai kivitelezés minősége 30%

Három feladat a kötelező, ebből egynek a hiánya -15 %  
kettőnek a hiánya -40 %

**KÖTELEZŐ IRODALOM:**

- *Fényképészet.* [közread. a] Magyar Fotóművészek Szövetsége], 2007
- Maurer Dóra: *Fényelvtan : A fotogramról.* Balassi K., 2001
- Brezina Zoltán: Fekete-fehér fotók laborálása magas szinten, Miro-Flex Kft., 2001